

# 业务比拼，“情景”执法巧练兵

## 30万文旅惠民消费券明日开抢

### 区综合行政执法局“奉法尚德，以战强兵”大比武竞赛开赛

□本报记者 李涛

“接群众举报，此处有非法开采矿产资源行为，我们将对现场进行调查，请你们予以配合。”“今晚采砂作业是不是你组织的？开采的位置在什么地方？挖的沙准备怎么处理？”“你的行为属于未经批准非法开采矿产资源，现在依法对你非法开采矿产资源使用的机械设备进行登记保存。”

9月29日上午，西海岸新区综合行政执法局“奉法尚德，以战强兵”大比武竞赛开赛，执法五大队代表队率先登台亮相，针对一起矿产资源案件，如实编排模拟场景，通过“情景剧”的形式再现执法办案全过程。

为真实还原执法办案过程，执法五大队代表队精心制作了挖掘机、重型自卸货车等道具，由执法人员扮演当事人，再现了举报现场、问询现场、取证现场、制作询问笔录现场等场景，让记者仿若亲临执法办案现场。

“矿产资源执法一直是我们的重点执法领域之一，此次执法情景大比武竞赛形式新颖，是对我们执法办案水平的一次检验，有助于我们找出不足，补强短板。同时，我们也可以现场观看不同参赛队伍在不同执法领域的执法办案过程，相互交流学习，提升执法人员的综合执法业务水平，规范执法行为。”执法五大队党支部书记于倩倩告诉记者。



“情景剧”再现执法人员办案过程。□记者 李涛 报道

记者了解到，此次竞赛的评比项目主要包括考察执法用语和行为举止是否规范、执法程序是否合法、执法全过程记录是否规范、法律适用是否准确、行政处罚自由裁量是否得当等。竞赛共设计6个案例，聚焦建筑垃圾倾倒、海鲜摊占道经营、网约车违规经营、网吧违规接纳未成年人、非法开采矿产资源等不同案件。

两天内，来自局城管执法监督大队、各片区执法大队和各镇街执法中队的31支参赛代表队将依次亮相，按照日常执法办案情况，如实编排模拟场景，对涉及立案、询问调查、证据收集、强制措施、告知送达等办案全过程进行执法模拟，并由评委现场评审。

“这样的‘实战’性质的执法情景模拟能够很好地锻炼执法人员的执法办案能力，一方面检验执法人员执法办案的规范性，另一方面检验执法人员面对不同情况的临场应变能力。”区综合行政执法局副局长时桂琴表示，不同于以往知识答题的竞赛方式，此次竞赛比拼的是模拟情景下的执法办案实务水平，考察的是执法人员的真本事、硬功夫，能够有效推进行政执法人员专业化、行政执法行为规范化。

9月30日下午，“奉法尚德，以战强兵”大比武竞赛将举行颁奖仪式，青岛市城市管理局相关领导将同区综合行政执法局相关领导现场观摩，并为获奖队伍颁奖。

本报讯 10月1日-21日，青岛西海岸新区2020年文化和旅游消费季“时尚新区 惠享国庆”金秋定向券活动，将通过发放惠民消费券的方式，推动政府红利、文旅企业让利惠民，激发消费热情。

本次活动将通过“山东文化和旅游惠民消费季云平台”“青岛市文化消费办公室”“西海岸新区文化和旅游消费云平台”三个平台累计发放30万元消费券，补贴范围涵盖文化、旅游、教育、非遗等领域，包括景点、图书、文创、工艺品、培训等千余种文旅产品，市民领取消费券后可到指定的30余家文旅企业消费使用。

据了解，西海岸新区2020年文化和旅游消费季自5月份正式启动，将持续到12月份，旨在激发文旅市场新潜力、新消费、新动能，促进文旅产业健康发展，使新区市民共享美好生活。

(本报记者)

## 海岸警察支队 红石崖派出所揭牌

□记者 李涛 报道

本报9月29日讯 今天上午，海岸警察支队红石崖派出所举行揭牌仪式。

今后，海岸警察支队红石崖派出所将以海岸警察的身份，担负沿海治安管理和海防管控任务，防范和打击沿海地区各类违法犯罪活动，为平安红石崖建设做出新的更大贡献。

“我们全所民警、辅警将以此次揭牌为新的起点，与全街、全警同心同向、通力合作，倾力打造安全稳定的沿海治安环境。”海岸警察支队红石崖派出所所长赵世磊在表态发言中说。



## 融创携手清华大学首家医院正式动工 共同打造国际级北方医疗中心

2020年9月28日，清华大学附属融创青岛医院开工奠基仪式于青岛西海岸新区海洋活力区圆满完成。



动工仪式现场，融创中国董事会主席孙宏斌表示：“作为美好城市共建者，融创中国六大战略板块具备充分的产业整合运营综合能力。当下，融创的医养产业能力和独特优势将因青岛市政府、清华大学共建青岛西海岸新区医院的成功奠基，获得全新的发展机遇和发挥空间。”



清华大学常务副校长王希勤表示：“我们希望能够打造一个国家级医疗服务体系的示范性样本，把老百姓的生活质量、老百姓的身体健康放在这家医院建设的中心。”



清华大学临床医学院院长、中国工程院院士家鸿表示：“清华和融创的合作，旨在青岛西海岸新区建设覆盖全人群、全生命周期，集医疗、预防、康复、养老和自主健康管理于一体的国家级区域医疗中心，为健康中国2030打造“青岛样板”。

2019年融创中国与清华大学、青岛市人民政府及西海岸新区管委达成战略合作共识，2020年9月28日，作为融创中国医疗康养布局战略下的首家医院、清华大学在北京之外设立的第一家附属医院，清华大学附属融创青岛医院在三方的共同推动下正式动工，标志着融创中国携手清华大学，高起点布局医疗康养的进一步兑现。



的培养基地；作为清华大学科研平台，形成医药结合、医工结合、基础与临床结合、研究与转化相配套的科技创新模式，目标建设成为辐射中国北方的教学科研型现代化医院。

融创中国基于自身综合开发运作优势，与青岛共享资源，扎根生长。清华大学附属融创青岛医院的奠基，不仅是融创投入医疗康养板块的重要举措，更是融创携手清华大学、青岛市政府共建国际级医疗康养标杆的进一步兑现。未来，融创中国将更加深入地参与到城市建设与发展当中，以城市共建者的担当和践行，助推青岛更加健康美好的未来。

医疗配套信息来源于清华大学附属融创青岛医院，仅供参考。医院名称、性质、规模、建成时间、科室设置等均未确定或者调整的可能，出类人对此不作任何承诺，须以医院及政府卫生主管部门官方公告为准。本资料为要约邀请，不作为要约或承诺；买卖双方的权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》及其补充协议、附件等书面文件为准。